Nombre completo

Loégica I

Tarea 20: Jueves 21 de octubre de 2010

Numero de cuenta
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Pruebe en Principia Mathematica diez de las cincuenta fbfs siguientes:

Simplificacién

Conjuncién

Conmutacién de A:
Asociacion de A:
Idempotencia de A:

Doble Negacién

Principio de No Contradiccién
Pseudo Escoto

Tercio Excluso de #:

. Tercio Excluso de v:

. Adicién de v:

. Silogismo Disyuntivo de #:

. Silogismo Disyuntivo de v:

. Conmutacién de #:

. Conmutacioén de v:

. Asociacion de #:

. Asociacion de v:

. Idempotencia de v:

. Distribucién de A sobre v:

. Distribucion de A sobre #:

. Distribucién de v sobre A:

. de Morgan de A:

. de Morgan de v:

. Ley Expansiva Booleana 1v:
. Ley Expansiva Booleana 1A:
. Ley Expansiva Booleana 2v:
. Ley Expansiva Booleana 2A:
. Ley Expansiva Booleana 3v:
. Ley Expansiva Booleana 3A:
. Ley Expansiva Booleana 4v:
. Ley Expansiva Booleana 4A:
. Conmutacién de =:

. Transitividad de =:

. Asociacion de =:

. Identidad

. Modus Ponendo Ponens

. Modus Tollendo Tollens

. Transitividad de o:

. Factor

. Reduccién al absurdo

. Prueba condicional

. Dilema constructivo

. Dilema destructivo

. Contraposicién

. Antilogismo

(AAB)D A
(AAB)D(AAB)
(AAB)=B AA)
[AABAO]= [(AAB)AC]
(ArAA)=A

A=--A

“(AAA)

(AAnA)DB

(A# -A)

(Av -A)

A>(AvB)
[((A#B)A-A] DB
[(AvB)A-A]DB
(A#B)=(B#A)
(AvB)=(BVA)
[AZB#C)]= [(A#B)#C(]
[AvBvO]= [(AvB)v(C]
(AvA=A
[AABvVOI]=[(AAB)V(AAQ)]
[AABZ#O]=[(AAB)#(AAC)]
[Av (B AO]=[(AVvB) A (AVO)]
“(AAB)=(-Av-B)
“(AvB)=(-AA=B)
A=[(AAB)v(AA-B)]
A=[(AvVvB)A(Av-B)]
A=AV (AAB)
A=AA(AVB)
A=Av (B A-B)
A=AABv-B)
(Av-A)=B v-B)
(AA-A)=B A-B)
(A=B)=(B=A)
[(A=B)AB=0C)]>A=0)
[A=B=0)]= [(A=B)=C(]
ADA

[(ADB)AA]DB
[ADB)A=B]o—-A
[(ADB)ABDO)]DAD0)
ADB)D[(AAC) DB AC)]
(AD-A)D-A
(A>DB)D(A>B)

{(ADB)A[(CoD)AAVO)]}oB VD)
{ADB)A[(Co>D)A (=B v-D)]}>(-AvV-0)

(AoB)=(-B>-A)
[[AAB)DC]=[(AA-C)>-B]



46.
47.
48.
49.
50.

“Paradoja positiva” AD(B>DA)
“Paradoja negativa” “AD(ADB)
Conmensurabilidad (A>DB)v(BoA)

Definicién de D con disyuncién (A D B)=-(A A~ B)
Definicién de D con conjuncién (A D B) =(-A v B).



